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äiti kuoli synnytysvuotceseen ja 
klo 2 aamulla sairaanhoitajatar
ja lapsi olivat poissa. H oitajatta- 
ren nimi on Mrs. W agner, tun­
tematon ihminen, puhuu m ur­
teellisesti englanninkieltä. Ei 
voida käsittää, millä meiningillä 
on lapsi viety. Bealilla on viisi 
vanhempaa lasta Ja nyt nämä 
kaksoset, joista toinen katosi. 
Paikallinen lehti arveli, että jo­
ku lapseton on palkannut sen 
hoitajan varastamaan heille lap­
sen.

Puutavaratuotanto vähentynyt
sitten kun 8-tunnin päivä otettiin 
käytäntöön, sanovat puutavara­
paroonit. Eiköhän siinä ole joku 
m uu‘ asia ajettavana? Voi olla 
että nyt kun hallitus tarvitsee 
paljon puutavaraa, puhutaan 
tuolla tavalla, että saataisi halli­
tus määräämään taasen 10-tun- 
nin päivä. Puutavaraparoonit 
voivat saada uskotetuksi että 
munien ei tule kyllin puutavaraa, 
mikä heidän juontaan tietää.

Kalastajat eivät saa kalastus­
lupaa. 1,000 kalastajaa täällä 
Puget Soundissa eivät saa nyt 
so<lan ajalla kalastuslupaa. Mel­
kein kaikki purssinuottamiehet 
ovat itävaltalaisia, ja ovat sillä 
tavalla Amerikan vihollisia. Mies­
parat eivät voi auttaa sitä, että 
he sattuivat svntvmään Itäval- 
lassa. Itävaltalaiset omistavat 
suurimman osan nuottapaatteja 
täällä. Se on paha laki heille.

22 ehdokasta on ¡liuottanut o- 
levansa halukkaita kaupungin 
virkoihin. < >n ainoastaan kolme 
paikkaa, pormestari ja kaksi ko- 
missioneria, joitten \ irka-aika 
loppuu, ja heidän tiloilleen on 22 
halukasta tulijaa. Täytyy olla 
lihavat ’paikat, kun niitä niin ha­
luttaa.

Earl Nichols, se Union lihan­
leikkaaja. jota eräs skääppi pisti 
puukolla 1’} p. helmik.. on kuol­
lut. Skääppi. John Schuchard, 
on ollut takauksella vapaana, 
m utta nyt kun Xichols kuoli, 
vangittiin hänet syytettynä mur­
hasta.

Osaston kokous 24 p. maa­
lisk. Tulkaa kaikin, siellä on 
asioita selitettävänä teillä. T.T.S.

Il
IDAHO

' Agitatsionikomitea velvotet-1 teen toivotaan runsasta osan- 
tiin valmistamaan illanvieton t. ottoa, silla olihan \  enäjän val- 
k. 17 päivän iltana Venäjän vai- lankumous sellainen suurtapah-

MULLAN.
Mies ammuttu. Apulaissherif­

fi George Bell ampui haulikolla 
John Hendrickson nimista Suo- 
men-ruotsalaista jalkoihin Mis- 
soulan tien varrella lähellä Mon­
tanan rajaa t.k. 11 »p. Noista 
haavoista seurasi kuolema A ren-
vuodon takia. Hendrickson oli Parempi ja parantam isestaan 
ollut tulossa erään suomalaisen ’ ia U m eita»

tuma, joka syöksi valtaistuimelta 
mailman suurimman itsevaltiaan 
hallituksen ja kohotti valtaan

lankuntouksen muistoksi, seka 
että se edelleenkin hommaa va­
paan illanvieton kerran kuussa.

Kansalainen M aiti WakKuri Venäjän paljon kärsineen köyhä 
leikattiin täkäläisessä sairaalas-, listön. Samaten Suomen tove- 
sa umpisuolen tulehduksen takia reiden auttam inen on tällä het-1 
t. k. 9 päivänä. Leikkaus onnis- kellä tärkeä kysymys; siellä on! 
tui hyvin ja on hauen tilansa jo j köyhälistön taisteltava sekä nal- 

por varis-

umpisuolesta Califurnian sairaa- veteen, niin se tekee paljon hy- 
lassa. Potilas on hyvällä para-' vää ja tuo paljon rahaa.’’
Heinisen alulla. Naisten alin palkkasääntö as-

500 lasta ilman hoitoa.
man naispoliisi, Mrs. Del

ROSLYN.
Toveri Hautamäki, I.änsipiirin 

kiertävä puhuja, kävi täällä t.k. 
9 ja 10 päivinä puhumassa. Pu­
huminen onkin täällä tervetul­
lutta, silla min pitkä aina on »sii­
tit kuin viimeinen puhuja on tääl­
lä käynyt, että emme tuskin enää 
osaa erottaa sosialistia hihhulis­
ta. Hautamäki puhui selvästi ja 
kansantajuisesti, niin että lapsi­
kin sen käsittää.

Suomen nälänhätäisille on o- 
saston puolesta keräilty ja keino­
teltu varoja. Pieneen suomalais­
asutukseen nähden on tulos hy­
vä. sillä se nousi 26 dollariin 10 
senttiin.

K a i v o  stapaturm at näyttävät 
kohta tulevan jokapäiväisiksi, 
vieläpä sattuu usein niinkin, että 
uhri kuolee kokonaan. Lääkärin­
apukin kuuluu olevan minkälais­
ta sattuu.

Muuan liettualainen nainen 
kuoli täsä joku päiväisitte  sai­
raalan leikkauspöydälle, jossa hä­
nessä piti toimitettaman leikkaus 
umpisuolen tulehduksen takia.

Pojan synnytti Mrs. Johnson 
t.k. 10 p .: eivät kuulu voivan 
vallan hyvin.

Toverin asiamies saisi kyläreis- 
sullaan tarkastella, tuleeko .sin­
ne 'Toveria, kun käyvät naapu­
rista lainailemassa.— M. A.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises-
/ic tu r Järv inen W. A. Takalo

Western Machine & 
Welding Works

Jepän* Ja konetyötä tehdään huolel 
laesti. Paatin  rau to ja  Ja bäskettla 
,n varastossa.

Kaasukoneita porataan ja hiotaan. 
i53 Taylor Ave. Phone 327

K unnallislaiturin  kohdalla.

DR. CHAS. W. BARR 
H AM MASLÄÄKÄR' 

Suomalainen tyttö  apulaisena.
Crtminereial St Puhelin 4SS, Aatori»

kanssa Montanan puolelta, kan­
taen väkijuomia säkillä (ampujan 
lausunnon mukaan) ja sheriffin 
käskiessä heitä pysähtymään, oli­
vat miehet lähteneet juoksemaan, 
jolloin sheriffi oli ampunut Hend- 
ricksonia, tarkottaen kantapäi­
hin. Useita tunteja myöhemmin 
tuotiin amm uttu Mullanin van­
kilaan, jossa kuoli ennenkuin 
lääkäri saapui paikalle. Ampuja 
on vankilassa odottamassa kuo­
lemansyiden tutkijalautakunnan 
lausuntoa asiasta.

Vainaja oli noin 40 vuotias, 
kotoisin Kristiinan kaupungista. 
Suomesta, jonne häneltä jäi vai­
mo. Hän on ollut Morningissa 
työssä pitemmän aikaa.

Tapauksen johdosta ovat ruot­
salaiset paikkakunnalla kovasti 
kiukustuifcita. Ampumista pide­
tään aiheettomana ja että var­
sinkin paheksutaan sitä, että am­
mutulle ei toimitettu viipymättä 
lääkärin apua. Paikalliset leh­
det sitävastoin koettavat silittää 
asiaa selitämällä. kuinka amm ut­
tu ennen kuolemaansa on muka 
lausunut, että hän olisi tehnyt 
samaten, jos olisi ollut ampujan 
sijassa, ja kuinka ampuja on pa­
hoillaan tekonsa johdosta.

Yäkijuomakiellon toimeenpane­
misen ilveilyssä on tämä tapaus 
mitä kuvaavin. Eräät henkilöt 
pääsevät vapaasti "järjestyksen 
silmäin" sivutse, mutta toisia 
kohdellaan petomaisesti, muka 
sillä tekosyyllä, että virkailijoita 
on uhattu, ia useilta suomalaisil­
ta salakuljettajilta, tavattu asei­
ta. l uukin virkaintoinen ampu­
ja, joka un ollut toimessaan noin 
kolme viikkoa, on sitä ennen ollut 
viinan salakuljettaja.

Irtolaisuudesta rangaistu. To­
distettuina syyllisiksi irtolaisuu- 
teen \ \  allacen tutkinto-oikeu­
dessa t.k. S p. ja päästyään va­
paiksi 550 takauksella seuraa­
vaan päivään, jolloin tuomio ju ­
listettaisiin. kolme toiskieli tä 
laiminlöi saapua oikeuteen ja me­
nettivät takauksensa. Neljäs, j o ­
ka saapui oikeuteen, tuomittiin 
30 päiväksi kituutin vankilaan, 
vaan tuomion täytäntöönpano jä­
tettiin sikseen, kun hän »lupasi 
poistua paikkakunnalta.

Kelloggin virkaveljelle. Tove­
rin numerossa 55 Kelloggin 
jeestä näemme, että 
osasto on valinnut kauutikomi- 
tea-jäsenen. Me todella emme 
sitä muuten tietäisi vieläkään. 
Minkäänlaista suullista tai kir- 
jeellistä ilniotusta ei ole saanut 
osasto eikä kauntikoniitean jäse­
net. "Hulivilipojan" kirjotus <» 
sottaa, että hän ei olisi sitä vie­
läkään ¡liuottanut sen asian 
vuoksi, vaan siksi .että sai Mul­
lanin kirjeenvaihtajaa "nakata .

Kauntikomitea ei ole meidän 
ciiuinpi kuin teidänkään. Sen 
tarkotus on saada aikaan yhte­
näisyyttä näiden harvojen suo 
malaisteii osastojen kesken ja 
sen suhteen on Kelloggin osastol­
la samat velvollisuudet kuin toi 
sillakin osastoilla, eikä siitä ole 
meille erityisiä etuja.

T ä y t t ä  kää velvollisuutenne. 
Kautta maan kuuluisalle toiskie­
liselle puhujalle, George R. Kirk- 
patriekille, joka saapuu tänne t. 
k. 20 p.. valmistetaan puhetilai­
suus "International Maaliin". 
Kaikkia, jotka vähänkin ymmär­
tävät englanninkieltä, kehotetaan 
saapumaan puhetilaisuuteen ja 
tuomaan tuttaviaan ja tyolaisto- 
vereitaan m ukanaan.

.s.-o- kir- 
Kclloggin

WYOMING

hy- käa että verenhimoista 
toa vastaan.

Siis, 30 ,p. maalisk. jokainen 
mainittuun illanviettoon, parem-

"Industrialisti” taasen valheen 
liila niin kuin sen yleinen tapa 

on. iässä  muutama päivä 
ten satuin silmäämään
lehden numeroa ?o, jossa oli eräs teeseen katsom atta. Ohjelma tu- 
patkkakuntakirje ilio o in g is ta ,; lee olemaan monipuolinen ja lo- 
\linn. Sima kerrottiin eräästä ‘ p iik s i vielä tanssia.
* Elanto"-poikatalon liikkeenhoi- \  altiokomitean paikaksi ehdo - 
tajan valinnasta, että hauta run- lettiin Berkelevtä. C. valtiovi- 
nattiiu tuohon toimeen haisevien rustosta lähetetyille äänestyslis- 
\ iinatynnyrien avulla. “Mic-j töille ei tehty mitään. Yleensä 
hen, (sitten seuraa tummennus), toiskieliset puolueasiat tulevat 
mielien sellaisen, joka ei aina- huonosti huomioon otetuksi kie- 
kaati ole i^inä antanut työväen-: lentaitamattoinuuden takia. Ko- 
luokalle ei aineellista eikä min-j koliksensa oli vähän yleisöä, sii- ; 
käänlaista kannatusta, nim. Mike hen osaltansa vaikutti sateinen 
Nyströmin, Hannasta, \ \  yom iii-! ilma. Tulkaa ensi kokoukseen 
gistä." nionilukuiscmmin.

sit- niin sanottuna juhlaan, ken kyn- 
mainitun nelle kykenee väriin ia mielipi-

Sata­
valle,

tahtoo San Pedroon lastenhoita­
jia.- Naispoliisi sanoo, olevan 
328 äitiä, jotka käyvät kannutus- 
laitoksissa työssä ja että yli 500 
pientä lasta joutuu tämän takia 
olemaan ilman hoitoa, kun äidit 
ovat työssä. Miss Jessie B. 
M eckershan, ensimäinen opetta­
ja 5 kadun koulussa on luovutta­
nut kaksi huonetta näiden 500; 
lapsen huitoa varten. Sillä ta ­
valla työläisten lapset jäävät il­
man hoitoa, kun äitien täytyy 
käydä työssä.

Kolmas laiva laskettiin veteen 
San Pedron laivatelakalla sun- 
nuntai-aamuna, 10 p. maalisk. 
Telakan varapresidentin "missis" 

j S. L. Naphtaly; antoi laivalle ni- 
j men "W am pum ”. "Jos laiva on- 
» nistuu vhtä hvvin kuin se meni

tuu voimaan 9 p:nä toukok. Cal. 
valtion hedelmien ja kasviksien 
pakkaustaitoksissa. < Ippineillc 
naisille alin viikkopalkka on 
$10.00 ja oppimattomilla ja ala­

ikäisille $8.00. Kolme viikkoa 
vaaditaan koetusaikaa. onko hen­
kilö oppinut vai oppimaton.

Mies menetti vaimonsa rak­
kauden kolmen tuttavansa kaut­
ta. niin väittää A. Martimer, ja 
vaatii siitä 55,000 vahingonkor­
vausta. — A. P.

t ; nin»ia»«i»:t::i::;:»n:innuKiu:n:in;n:Kn::»nn;::t»«sïi .a n a g a î
Hendrickson, President. iJ. M. Anderson, Cashier.
Palmberg, Vice Pres’t. J. E. Roman, Asst. Cash.

Chaa. Wlrkkala, Asst. Cash.

Scandinavian-American 
BANK . .

HARJOTTAA YLEISTÄ 
PANKKILIIKETTÄ. ASTORIA, OREGON

Mrs. Milja Lähde on leikattu- - - - - - -  - r- * .

SEKALAISIA ILMOTUKS.
MYYTÄVÄNÄ

Kaikkea tuota ei voi muuten 
käsittää, kuin että kirjottaja, jo­
ku "Nieinipoika”, on mahdolli­
sesti joutunut häviölle tuossa 
"h lauto”-iK>ikatalon liikkeenhoi­
tajan vaalissa ja siitä moinen si- 
sunpurkaus. Sillä toveri Mike
Nyström on ollut toimivana jä - ' * -------- ■
senenä Hannan, W yo., s. s.-osas-1 ---------
tossa aina sen perustamisesta j p a l l o p ö YTä m yytävänä 
asti, ollen soittokunnassa pois-, pientä tavaraa. Kysykää 
muuttoonsa asti, sekä useissa Ed. K arjala, 1012 Marion 
muissa osastomme luottotoinlis-
sa, tehden niissä aina parhaansa 
ja ollen yleensä mies paikallaan.
Kuten jokainen tuntee, hän on y- 
leensä nauttinut paikkakuntalais­
ten suosiota. Jo9

Täkäläinen hiilenkaivajien uni- tVin11̂ k’î „  kirj«ittakaf, 1Ilinul‘e-, . , f  J iie le lla n i ilm o ita n  te ille  m a is ta , v u ­
on osasto p,tatti kokouksessaan i eekkeristä  aina viiteen sataan 
tk. il p :uä asettaa ylimääräisen ‘ eekkeriin.
verotuksen jäsenilleen " putiasen | C. R- QUILLEN,
ristin" rahastoon, ollen verotuk- Win,.®ck’ W ash.L iikettä jatkuvasti hoitavat • Mrs.
sen suuruus ?0c kuussa. ¡Q uitlen ja  Mr T. Elliott.

Amerikan sotilaita vietiin t a s - ; ----------------------------------------------
tä ohi viime viikolla useampana 
jkiivänä. Asemalle oli kokoon­
tunut tervehtimään suuri joukko | ______
yleisoii. Ja o n p a  täältä lähte- Rä ä TXLI—kykenevä tekem ään tak- 
uvt joukko vapaaehtoisestfkin. ! kpja. liivejä ja  housuja, saa pitempi 
l seille Engkiuniu alamaisille on 
tullut tänne m äärä\s lähteä koti 
Ynaahansa ja vhtyä siellä arine i-• 
jaan.

Viime kirjeessäni oli eräs pik­
ku virhe, mm. sellainen että t. k . ''
23 päivänä esitettävä kappale oli 

pitäii olla

deen Wash.

ja muuta 
paremmin 
St., Aber- 

d S

m a a t a  m y y t ä v ä n ä .

haluatte  ostaa m aata lähellä 
niin

TOIMEEN HALUTAAN

a ika isen  ly ö n  heti. t 
Abe S aario , N ew  Castle.

ASIAMIEHIÄ

nion paikka. 
Wash. (Is

HALUTAAN

siinä "Sysmiiläineu 
"Hän on sysmästä
oikastakoon, kasku 
sitä vaativat.

Seuraava _________
suuri historiallinen liävtclmä i kl! huimiani t nion i ai
• p  .. - . . i ,  mg Co., lbb N. La Salle St., t .¡ienI uomaspuspan a:»>ilta: rlatan-
pään Heikki ja hänen morsia- \ 
mensa". Se eritetään huhtikuun 

¡6 päivän iltana (lannan suoma-j 
haalin näyttämöltä. Tul-; 
taas -illoin jokainen, ken 

vaan k viinelle kykenee, katso­
maan kuinka silloitiftin Su »nien 
kansa taisteli vapautensa puoles­
ta vierasta sortajaa vastaan, ia 
kuinka sillä silloinkin oli pettu­
reita. jotka saattoivat nuo vapau­
tensa puolesta taistelevat Tove­
rinsa ia kansalaisensa Hiedatta» > 
vaksi ja kidutettavaksi.

Kaivannot täälläkin jo ovat ai 
kaneet seistä pari, iona kolillekin 
päivää viikossa, vaikka tässä pa i 
risen kuuta takasin olisi pitänvt , 
lähteä töitä pu-keniaan sum uni-: 
taisin, jopa juhlapäivinäkin, ja 
huudettiin kuinka kansakunta 
kärsii biilennuutetta. la hiilen 
tiuutehan sitä kuuluu olevan vie- : 
läkin. mutta eihän se siltä näytä i 
ainakaan täällä hiilikaivos-seu­
duilla.

E. T. V—o.

laisen 
k aapa

joku u t e n  STANDARD I XIDN TAILORING CO. 
asiain »maiset i haluaa lisää m uutam ia reheilisi.i ja 

¡to im eliaita asiam iehiä kevät inyymi- 
annefaan 

failor- 
icago.

Illinois.

näytöskappale o n ¡ kaudelle. Lähempiä tietoja

W I R K K A L A
570

—  V IR V O K K E IT A  —  
C om m erc ia l St., A s to ria

CALIFORNIA

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

T:ri Werner Lagus
GA8TEN TAUDIT ERIKOISALANA 
iPBXARTH BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. D-. 2-4 Ja 7-8 J. p. p 
Tel. Office: 230 Tel. Residence: 
Tri Foreetröm 682 Tri Lagus 602-R

T:ri 0. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA 
178 E- 80th «tr. Porti»nri, O *

HANNA
S. s.-osaston kokouksessa t. k.

10 päivänä keskusteltiin in.ni. 
alustusten laatimisesta^ huhti­
kuulla pidettävään VYvontingin 
valtion suom. sos. osastojen e- 
dustajakokoukselle. Koska ei 
ole niitä näkynit vielä Toveris­
sa, lukuunottam atta yhtä Han­
nan s. s.-osaston alustusta, eikä 
osastomme valitsema alustusko- 
initeakaan ollut toiminut mitään, 
Komitea toi ilmi kokoukselle toi- 
niett.»niuutensa syitä, tn.tn. e ttä  
heillä ei <de tietoa siitä, mitä 
varten tämä .edustajakokous on 
k o k o o n  kutsuttu, että he eivät 
tiedä mitä asioita siellä tulee 
esille, joista olisi alustuksia teh • 
tävä. Ehdotettiin komitealle va­
pautta, sitä ei sille kuitenkaan 
vielä myönnetty, vaan velvotet 
tiili jokaisen osaston jäsenen 
tuomaan ensi kokoukseen ahi>- 
tu?ehdotu'i^<‘u hyväksyttäväksi, 
jonka sitten a;Uotu-kom:te-i ti.- 
»iyua.

Ihm eellinen 
Kuvereveä- 
män Paran-

Kuinka eräs mies New Jerseystä 
, pääsi ankarasta uppiniskaises­

ta oikeanpuolisesta kuverepeä- 
mästä ilman pienintäkään vai­
vaa.

A llao leva  k in a  «»n :n- M . P u llc ii ts la .
l» y \ i i  tm m e tiu  k irvesm ies Manas<|ttaii*ista, 
r.\’ev. Jcr>ey. J«»s näk is it le  hauet tyosken le le

va rs ink in  kun nan käsitte lee  raska ita  
la u to ja , hypph  ja  k i i j  « ilee aivan k u in  nuo ri 
po ika , n iin  tnsk .u  u sko is itte  v t la  hauta  on 
u u n i h va ivannut knvert-peama.

«..H..
R evennyt O ikea lta  Puolen.

Eugciu P u iicn  rahd in-N uorena o i h aan 1 
1 a ja ja. H au k i i t t e l i  ra u ta tin n a t 
I va ro ita . Eräänä päiväuä k a lit  
| a ik k u a  io iu  ck: i \ Jakertaan,

taaj
saan la^ka^.a  I 
i tu n s i k ip u a  j 

K ipu  tu l i  ankaram m aksi ! 
a ikaa kun hän huomasi

4* Suom issa k<nk< tu m a n  tu tk in n o n  s u o  4* !

JA
H IE R O JA  X

SAIRASVOIMISTELIA
Albert Pohjantähti

O tta a  vartaan  sa ira ita  
Bond S t.— T e le foo n i 744-L v  

Z- A S T O R IA , OREG ON. *
•J* 'l a ydc ilir lcu  luohnonparannu.dd»it<» sa- »p 
4* rra^sa p a ik a ta .  A u i ctaau myö» ncu- v  
’*• vu ja  k<>tih >:toa \a rt< n . »h

K O H T I i ' I J J M / l  I I I N  .NAT *i 
I lt io m . ! M onivuotinen» kokt-m u .

45

LOS ANGELES.
Osaston asioita kokouksesta 

10 puki maalisk. Mainittakoon; 
tärkeimmistä: Luettiin 1 overiu 
levittämistä koskeva kirje ja va­
littiin kaksi innokasta asiaikies-) 
tä. toveritar Keskitalo ja S. P a r­
tanen Toverille tilauksia hankki-, 
maan. Sanottiin, että 1 overiu 
levittämiseen nähden " Losissa » o V o ö e 
on vallinnut välinpitämättömyys ä 
joka täytyy saada korjatukssi.
Toivottavasti nämä nyt valitut) 
toverit tekevät parhaansa T»»ve­
rin levittämisessä ja silloin kuin 
jokainen heille uskotuissa te iltä -1 
viskiän tekee parhaansa niin jo­
tain tukoskin saadaan aikaan.

Kokoukselle palautettiin kohu. 
kerävslistaa, joilla olivat kerän-j 
neet Suotuen nälänhädän lieveu-; 
tätniseksi seuraavasti: Liuta \n- 
derson $2.50, Liina Malo $ '.S ) 
ja A. Pal<» 523.50. yhteensä 
531.50. Rahat päätettiin lähet 
tää järjestön keskusvirastoon.
Yksi keräyslista on vielä tilit­
täm ättä. •

Samaa tarkotusta \a ilen  pää­
tettiin panna tltaiiat toimeen 30 
t» maalisk., joka tulee samalla o- 

\  että iän ' allankumouk 
ahiti tilaisuu-

T:ri H. HARTMAN
li Ï  (Suorittanut huikariu tutkinnon 

Suomessa )

V astaanotto: 10—12 a. p. 2 -4
ja  7—S I. p.

Sunnuntaina: 11—12 a. p.

573 Commercial Street,
ASTORIA, ORE.

Puhelin 829.

r q  o  a  a  a  o o

K aikenlaista Tupakkaa, Sikaa- 
ria, Paperossia, Piippuja, Tas- 
kuveitsiä, Taskukirjoja, Kuk­
karoita, y. iu. aina saatavana

JOHN PENTTILÄ 
No. l Columbia Ave., Astoria 

0 0 0  0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0

Oi Ke —.ia h . 
p iikaa

lemaan 
sen < uct ijuhla.

Hyvä hammaslääkäri
A l h a i s e t  h i n n a t

K i v u t t o m a t
m e t o o d i t

Me emmo palkkaa ketään ham m aslääkäreitä, vaan t e e  m u e  
työmme Itse. Olkaa varm oja, e itä  näette  nim et Dr. Yates ja  Dr. 
P ittenger meidän portaissam n^s ja ovessamme, sillä me takaam m e 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me säästäm m e teille rahaa, Jos tu ­
le tte  meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTEN G ER
KIVUTTOMAT 

Avoinna iltasin klo 7—8.
HAMMASLÄÄKÄRIT.

Star-teattcrin  y läkerrassa.

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT HAUTAANTOIMITTAJAT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä kohtuullisilla hinnoilla! 
TELEF.: Konttori 97; Asunto 99. ASTORIA, ORE.

H O M E  B A K I N G  C O ., In c .
1309 Franklin Ave., ASTORIA, OREGON

Parhaim m aksi tunnustettu  suom alainen lcipuriliike länsirannikolla. 
Valmistaa kaikenlaisia hyviksi tunnettu ja  leivoksia ja  l e i p ä ä .  
Kuiva leipä ja  korput erikoisalana ulkolähetyksiä varten, jo tka 
täy te tään  huolellisesti ja  nopeasti
O lette tervetullu t katsom aan uudenaikaista leipomoamme. 

IIAARAKAUPPA UNIONTOW KISSA.

Rakentajat !
Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, "PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.
Kustannus-niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme, 

arviot annamme nnelihyvällä.t hau «»li repvyty  
kä y ttä ä  ku ve vyö u i 
Hautua vaara llisen 

K a ik k i lä ä kä rit tie tä - ( 
le ikkaukse t u u ku iu ks i- ' 

iva t v a a ra llis ia : seurauksena v o i '  
. ie  ,:.i. pait-»i on h yv in  t ie t ty ä ,!
at kuvert-pciiinä  leikkiiuks«. t epäonn i>- I 
uo lis to  pian tu nkeu tuu  läp i »< u lo tun  ; 
a on pahem pi k u in  koskaan eni en.

l . a . ik i r i  -a i oi lia n i!)  
ny) ja  < t : i  hänen la 
koko  elämänsä aja; 
le ikku u ks i ;; ahiisek>i, 
va t. e ttä  kuve: « pcänV

ta lli

L‘ « l

,\i

.m

Pelkäsi Le ikkausta .

u u tk in , M r. 
le ikkauksen

P u llo t 
\a a :a ir

ik it iu  iifctat ! 
tä y ty i an tau tum a 'ta  
neu tä y ty i lavonk in  o ttaa  
m ikset ja  a jan hukan. T t 
r»-tupaa rooka suu, hän n» 
lu o . jo ka  hav.cn n iic lip a h a kx -cu  an to i hänelle 
v it iä k in  vähenin.an to ivoa . H auelle  sanou tu i, 
e ttä  e lit » h iakai in ve its i o n n is tu is i, n iin  hän 
vo i odottaa r<i»t ¡tinan Miurvn* van kak-unkerta i 
- o t i  tai hirvittää aa ty v in -k u n  ’Uurnaa» jo ka  
tappaa n iin  m onta  rep e y tyn y ttä  i I i i i h - gt.

h u o m i o o n  k u s t a n -  j 

\  < » c ii s a i t  v a t i  s a  p a -  » 
t n  l u i s e n  l ä ä k ä r i n

K nvcvyön  U h ri.

H ä n  o s t i  k  t i

SEABOKD TRANSFER CO.
PUHELIN 466. ASTORIA, ORE.

KAIKENLAISIA

Lämmitysuuneja
Keittouuneja ja rautatavaraa

ALF RED PUUSTI & CO.
v v f i .  kovan \  .ett i iinoisn» esi- ! 

’nu t i  ha:i vo i Ja. k id u tt i 
ko e tti to is ta  « ikc -< k tai au ita - 
i pakot« itu  jä ttäm ään  » a lit ity ö n -i 

Itä  k ie lle t t i in  ta v a il i* ’ * T irn cue u  ko- 
H a i  vaku u tu syh tiö n  a s ia

H.H.Ha
»unessa h ••n ta i”, m utn

hau 
t nut. 
f

vat
m ivhckt-i. . jos>a t
te luh i ru u m iilliM a  ; »<• 

K tfus i vu o tta  k u lu i 
«cld.aisöi k n v tv o ia :  
saamatta kosk 
päivänä lian  e i  ¡ i i . ’n s  
jo tika  o l i  ju m i km P hit 

, ja  he lppo hauen (ehtiä.

nio-
k ’ »via. ve nyväu iä  y.»n., 

n iiaan ty y d y tv  ta. Eräänä 
• usa '  «noi hauelle  jo ta in . 

Se <»h yksink» it. iin e n  
H .u i et hukannu t aikaa.

k ä y t t i

H än  H e it t i Pois Kuvcvyönsä.

. ........... ..................—..........
? I

...........

La VÜGUE BEH'. STÖBE
Kauppa, joka on alentanut elin-J 
knstaiinuksvnne. Uimiset, jo tka; 
ovat käyneet kaupassam m e ja  j 
käy ttäneet hyväkseen a!tnnuk-| 
siam me ovat todellakin kum mas­
telleet hintojam m e. V arastom ­
me on suuri ja tarjoam m e suuria 
alennuksia täm än myynnin ajan. 
V ertailkaa hintojam m e muiden 
hintoihin, niin tu le tte  huom aa­
maan. e ttä  -
LA VOGUE myypi halvemmalla.

I l t io p  nini-- tu l i  l if  t). H ao n i r lk f i i '  u n o h ti, 
¡ l i l a  lian  o li reveu lv  -yl. Jalkv«‘!ip;*in Olli pa- 
I ran n us la . iM lin e . i pa rannu- • a. »a ikka vuo. 
is in  ..n k u lu n u t. M r P u lien  nn v n in i.k a s  kir 
• v. sm ies. ty . is k iu in .lle n  ra ke iiu u ks ill» . k iip e il-  
| Ien v i i  k ilttr .f. i»  j. i  n u - l r l l i ' l  raakana L u O iJa . 
j l ia n  mi la v .lt H i.-«-li päässyt vauhas.a Kuvc- 
l tei amastaan. l ia n  tie tää, e ttä  hau rat lay- 
¡ . ¡ . I '  - i - t i  ia p> . vni-t st! pa ra n .u n in . E i o lk i l  
» . .. au le ikkaus ta . . aian linkku .., r i  vaivaa.

vaan m ukavuutta ja t ' 1 . tta  a lus ia  asti.
l ia n  .»n vo im akas ja  ilo inen  mies.

Arvokas Neuvo Vapaasti.

A rvokas P iru .'., jonka  M»», , ’n lleu  lu k i «a -I 
i .,i.i ¡k fi'1%;-:;i ia ant.n i. ' ja H .e r  i  u tten  j
se ikko jen  h iu ka lla , lähetetään vapaasti kenelle  ’ 
t a h d i »  , ¡ a l l i  . lu k ij.o H . jo k  . k i r io t lM  m i : 
n u lle , Eugene M. P u li. n. I3 .tt  Jk. M arce llus 
avenue. Ma113s.tn.1u. \ .  .1.. lähettäen pos.i-
• nerktu  vastausta varten . M a in itka a  rninka- 
taisestu rep e im ä s tk  U a is itte . jo -k o  se on o i : 
kea ila  ta i vasemm alla pnoleUa ja  m ila  olette ! 
jo  koettaneet sita |. irantaakse iine. Lukem a) ' 
tuona  icveh tyrnau  ka u tta  sa irastune ita , n iin  
naisia  k run  m ieh iäk in , ilm o te taau  täys in  pa j• s • ’ k . ..v; .. : d.-.' . ... . .... i

Saadaksenne oikeaa, puhdasta ja  mukavaa 
lämmintä koetelkaa meidän

«Ci’.

Sähkö- tahi Kaasu-
UUNEJA

Kaikkia kokoja Eri hintoja

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne!
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